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Gracias por elegir Hisense. Estamos seguros de que disfrutará utilizar el nuevo 
refrigerador. Sin embargo, antes de utilizar el aparato, le recomendamos que 
lea detenidamente las instrucciones, las cuales le proporcionan detalles sobre 
la instalación y el uso del producto. Por favor, guarde este manual para 
referencias futuras.
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Para su seguridad y un uso correcto, lea cuidadosamente 
este manual de usuario, incluyendo los consejos y 
advertencias, antes de instalar el aparato y de utilizarlo por 
primera vez. Es importante asegurarse de que todas las 
personas que utilizan el aparato estén familiarizadas con 
su funcionamiento y características de seguridad para 
evitar errores y accidentes innecesarios. Guarde estas 
instrucciones y asegúrese de que permanezcan junto con 
el aparato en caso de una mudanza o venta para que los 
usuarios estén informados sobre el uso y los avisos de 
seguridad. Por la seguridad de usted y de su propiedad, 
siga estas instrucciones para el usuario, ya que el 
fabricante no se responsabiliza por los daños causados 
por la omisión de las mismas.
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Información de seguridad y advertencias

En conformidad con las normas EN
Este aparato puede ser utilizado por niños mayores 
de 8 años y por personas con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o falta de 
experiencia y conocimientos, siempre que hayan 
sido supervisados o instruidos en el uso seguro de 
este aparato y sean conscientes de los peligros 
asociados. Los niños no deben jugar con el aparato. 
La limpieza y el mantenimiento no deben realizarlos 
niños sin supervisión.

Seguridad para niños y personas vulnerables
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Información de seguridad y advertencias

En conformidad con las normas IEC
Este aparato no ha sido diseñado para que lo utilicen 
personas (incluidos niños) con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de 
experiencia o conocimientos, a menos que estén 
supervisados o reciban instrucciones acerca del uso 
del aparato por una persona responsable por su 
seguridad. Se debe supervisar a los niños para 
asegurarse de que no jueguen con el aparato.
Mantenga el material de empaque lejos del alcance 
de los niños, ya que existe riesgo de sofocación.
Si va a descartar el aparato, quite el conector del 
tomacorriente, corte el cable de conexión (lo más 
cerca posible del aparato) y quite la puerta para evitar 
que hayan descargas eléctricas o que los niños 
queden encerrados dentro del aparato.
Si este aparato, con sellos magnéticos en la puerta, es 
para reemplazar un aparato viejo con cerradura de 
resorte (pestillo) en la puerta o en la tapa, asegúrese 
de que la cerradura no se pueda utilizar antes de 
descartar el aparato viejo. Así evitará que sea una 
trampa mortal para los niños.

Seguridad para niños y personas vulnerables



ADVERTENCIA
Este aparato está diseñado para ser utilizado en el 
hogar y las aplicaciones similares tales como 1. áreas 
de cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros 
entornos de trabajo; 2. granjas y clientes en hoteles, 
moteles y otro tipo residencial;
1. entornos para huéspedes;
2. servicios de hostelería y aplicaciones similares.

ADVERTENCIA
No almacene las sustancias explosivas tales como 
latas de aerosol con un propulsor inflamable en este 
aparato.

ADVERTENCIA
Si el cable de alimentación está dañado, debe ser 
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o 
personas debidamente calificadas a fin de evitar 
peligro.

ADVERTENCIA
Mantenga las aperturas de ventilación de la carcasa 
del aparato o de las estructuras integradas libres de 
obstrucciones.

Seguridad general
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Información de seguridad y advertencias

Advertencia: Riesgo de incendio/
materiales inflamables



Seguridad general
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Información de seguridad y advertencias

ADVERTENCIA
No utilice los dispositivos mecánicos u otros medios, 
con excepción de los recomendados por el fabricante, 
para acelerar el proceso de descongelación.

ADVERTENCIA
No dañe el circuito de refrigerante.

ADVERTENCIA
No utilice aparatos eléctricos dentro de los 
compartimentos de almacenamiento de alimentos 
del aparato, a menos que sean del tipo 
recomendado por el fabricante.

ADVERTENCIA
El refrigerante y el gas del aislante son inflamables. Al 
desechar el aparato, hágalo únicamente en el centro 
autorizado de eliminación de residuos. No lo exponga 
al fuego.

ADVERTENCIA
El refrigerante y el gas del aislante son inflamables. Al 
desechar el aparato, hágalo únicamente en el centro 
autorizado de eliminación de residuos. No lo exponga 
al fuego.

ADVERTENCIA
Al momento de colocar el aparato, asegúrese de que 
el cable de alimentación no esté atrapado ni dañado.



ADVERTENCIA
¡Las lámparas no puede reemplazarse por el usuario! 
Si la lámpara se daña, contacte a la línea de atención 
al cliente para asistencia. Esta advertencia es solo 
para los refrigeradores que contengan lámparas.

Reemplazo de las lámparas

ADVERTENCIA
No coloque múltiples conectores portátiles ni fuentes 
de alimentación portátiles en la parte trasera del 
aparato.
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Información de seguridad y advertencias

Seguridad general

El refrigerante isobutano (R600a) se encuentra 
dentro del circuito refrigerante del aparato; es un 
gas natural con un nivel alto de compatibilidad 
ambiental, no obstante es inflamable. Asegúrese de 
que ningún componente del circuito refrigerante se 
dañe durante el traslado y la instalación del 
aparato. El refrigerante (R600a) es inflamable.

Refrigerante



ADVERTENCIA
Los refrigeradores contienen refrigerante y gases en 
el aislamiento. Se debe desechar el refrigerante y los 
gases de forma profesional, ya que podrían provocar 
lesiones oculares o ignición. Asegúrese de que la 
tubería del circuito de refrigerante no esté dañada 
antes de desecharla correctamente.

ADVERTENCIA
Riesgo de incendio/material inflamable si se daña el 
circuito de refrigerante:
1. Evite las llamas vivas y las fuentes de ignición.
2. Ventile bien la sala en la que está situado el 
aparato.
Es peligroso alterar las especificaciones o modificar el 
producto de cualquier modo. Cualquier daño en el 
cable puede causar cortocircuitos, incendios y/o 
descargas eléctricas.

Refrigerante
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1.
2.

3.

4.
5.

6.

7.

No se debe alargar el cable de alimentación.
Asegúrese de que el conector no esté aplastado ni 
dañado. Un conector aplastado o dañado puede 
calentarse y causar un incendio.
Asegúrese de que pueda acceder al conector 
principal del aparato.
No tire del cable principal.
Si el tomacorriente está flojo, no coloque el conector. 
Existe riesgo de descargas eléctricas o incendios.
No debe operar el aparato sin la cubierta de la 
lámpara interior.
El aparato solo es apto para fuentes de alimentación 
de fase simple de 220~240V/50Hz. Por razones de 
seguridad, si la fluctuación del voltaje en el distrito del 
usuario es tan grande que el voltaje excede el 
alcance anterior, asegúrese de aplicar CA. Regulador 
de voltaje automático de más de 350W al 
refrigerador. El refrigerador debe utilizar un 
tomacorriente especial en lugar de uno común con 
otros aparatos. El conector debe coincidir con el 
tomacorriente con conexión a tierra.

Seguridad eléctrica
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Información de seguridad y advertencias
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Información de seguridad y advertencias

No almacene gases ni líquidos inflamables en el aparato, 
ya que hay riesgo de explosión.
No opere ningún aparato eléctrico dentro del aparato (p. 
ej.: máquina eléctrica para hacer helados, mezcladoras, 
etc.).
Siempre realice la desconexión tirando del 
tomacorriente, no tire del cable.
No coloque artículos calientes cerca de los 
componentes de plástico del aparato.
Este aparato refrigerante no está diseñado para usarse 
como aparato integrado.
No coloque alimentos directamente contra la salida de 
aire en la pared trasera.
Guarde los alimentos precongelados siguiendo las 
instrucciones del fabricante de los alimentos.
Se debe seguir estrictamente las recomendaciones de 
almacenamiento del fabricante del aparato. Consulte 
las instrucciones relevantes sobre el almacenamiento.
No coloque bebidas gasificadas o efervescentes en el 
compartimento congelador, ya que se crea una presión 
en el contenedor y podría explotar y dañar el aparato.
Los alimentos congelados pueden causar quemaduras 
de frío si se consumen inmediatamente después de 
retirarlos del compartimento congelador.

Uso diario



No coloque el aparato bajo la luz solar.
Mantenga las velas, lámparas y otros artículos con llamas 
lejos del aparato para que no cause un incendio.
El aparato está destinado para almacenar alimentos y/o 
bebidas en un hogar normal como se explica en este 
manual de instrucciones. El aparato es pesado. Se debe 
tener cuidado al momento de moverlo.
No quite ni toque los artículos del congelador con las 
manos mojadas/húmedas, ya que podrían causar 
abrasiones en la piel o quemaduras de frío.
Nunca utilice la base, los cajones, las puertas, etc. para 
subirse o como apoyo.
Los alimentos congelados no deben ser recongelados 
una vez que hayan sido descongelados.
No consuma las paletas heladas o los cubitos de hielo 
directamente del congelador, ya que pueden causar 
quemaduras de frío en la boca y en los labios.
No sobrecargue las baldas de la puerta ni coloque 
demasiados alimentos en los cajones crisper para evitar 
que los artículos se caigan y causen lesiones o daños en el 
aparato.
Los alimentos deben empaquetarse en bolsas antes de 
guardarlos en el refrigerador. Los líquidos deben 
almacenarse en botellas o recipientes cerrados para 
evitar derrames, ya que el diseño de la estructura no es 
fácil para limpiar.
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Información de seguridad y advertencias

¡Precaución! Limpieza y cuidado

Para detectar la temperatura y la humedad cerca del 
aparato y hacer que éste funcione mejor, añada 
sensores de temperatura y de humedad fuera de la caja 
del aparato.

Antes de realizar el mantenimiento, apague el aparato y 
desconecte el conector del tomacorriente principal.
No limpie el aparato con objetos de metal, limpiadores 
de vapor, aceites etéreos, solventes orgánicos o 
limpiadores abrasivos.
No utilice objetos filosos para quitar la escarcha del 
aparato. Utilice una espátula de plástico.



Siga cuidadosamente las instrucciones brindadas en este 
manual para realizar la conexión eléctrica. Desempaque 
el aparato y compruebe si haya daños.
No conecte el aparato si está dañado. Informe 
inmediatamente sobre los posibles daños al lugar donde 
lo compró. En este caso, guarde el material de empaque. 
Se aconseja esperar al menos cuatro horas antes de 
conectar el aparato para permitir que el aceite fluya 
hacia el compresor.
Debe circular aire alrededor del aparato; la falta de aire 
produce sobrecalentamiento. Para lograr una buena 
ventilación, siga las instrucciones relevantes para la 
instalación.
Siempre que sea posible, la parte trasera del producto no 
debe estar muy cerca de la pared para evitar que toque o 
alcance las partes calientes (compresor, condensador). 
Para evitar el riesgo de incendio, siga las instrucciones 
relevantes para la instalación.
No se debe colocar el aparato cerca de radiadores o 
cocinas.
Asegúrese de que el conector principal esté accesible 
después de realizar la instalación del aparato.
Banda(s) de frecuencias de transmisión y potencia 
máxima de transmisión permitida en la(s) banda(s) de 
frecuencias operativa(s): 2400-2483,5 MHz, inferior o igual 
a 20dbm.
Este equipo debe instalarse y funcionar con una distancia 
mínima de 20 centímetros entre el radiador y su cuerpo.

Instalación - ¡Importante!
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Todo el trabajo eléctrico requerido para realizar el 
mantenimiento del aparato debe ser realizado por un 
electricista calificado o una persona competente.
Solo un centro de servicio autorizado puede realizar el 
mantenimiento de este producto y solo se deben usar 
piezas de recambio originales:
1. Si el aparato es Libre de Escarcha.
2. Si el aparato contiene un compartimento congelador.
Notas de mantenimiento para Queensland: En 
Queensland, la persona de servicio autorizada debe 
tener una Autorización de Operación con Gas para 
refrigerantes de hidrocarburos para llevar a cabo el 
mantenimiento o las reparaciones que impliquen la 
retirada de las cubiertas.

Mantenimiento

Los niños de 3 a 8 años tienen permitido usar aparatos 
de refrigeración. (Esta cláusula aplica solo en la región 
UE.)

Nota
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Instalación del nuevo aparato

Antes de utilizar el aparato por 
primera vez, debe tener en cuenta 
los siguientes consejos.

Para mejorar la eficacia del 
sistema refrigerante y ahorrar 
energía, es necesario mantener 
una buena ventilación alrededor 
del aparato para disipar el calor. 
Por esta razón, se debe dejar 
suficiente espacio libre alrededor 
del refrigerador.

Sugerencia:

Se aconseja que haya al menos 
50mm de espacio desde su parte 
trasera a la pared, al menos 
100mm de espacio desde la 
superficie, al menos 50mm del 
lateral a la pared y un espacio en 
la parte frontal para poder abrir la 
puerta a 165º. Consulte los 
siguientes diagramas. Consulte los 
diagramas a continuación.

Ventilación del aparato

Información relevante (mm)

Temperatura ambiente
+10°C a +32°C
+16°C a +32°C
+16°C a +38°C
+16°C a +43°C

Clase climática
SN 
N
ST
T

Coloque el aparato en un lugar seco 
para evitar la alta humedad. 
Mantenga el aparato apartado de la 
luz directa del sol, de la lluvia o de la 
escarcha. Coloque el aparato 
alejado de fuentes de calor, como 
estufas, fuegos o calentadores.

Este aparato funciona bien en 
clases climáticas de SN a T. Puede 
que no funcione correctamente si 
se expone a temperaturas por 
encima o por debajo del rango 
indicado durante un periodo largo 
de tiempo.

Nota
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100mm

50mm

50m
m

50mm

H

W D H W1 W2 D1 D2
794 698 1785 790 1505 610 1043

W3
827



Para una estabilización y una 
circulación de aire suficientes en la 
sección trasera inferior del aparato, 
es posible que sea necesario ajustar 
las patas inferiores. Puede ajustarlas 
manualmente o usando una llave 
adecuada.
Para permitir que las puertas se 
cierren solas, incline la parte superior 
hacia atrás unos 15mm girando las 
patas ajustables.
Cuando desee trasladar el aparato, 
recuerde volver a girar las patas para 
que puedan rodar libremente. Vuelva 
a instalar el aparato una vez que 
haya sido reubicado.

Estabilización del aparato (si es 
necesario)
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Instalación del nuevo aparato

Rueda delantera

10-15mm

Para realizar una instalación 
adecuada, se debe colocar el 
refrigerador sobre una superficie 
nivelada de material duro que 
esté a la misma altura que el 
resto del suelo. Esta superficie 
debe ser lo suficientemente fuerte 
para soportar un refrigerador 
completamente cargada.
Las ruedas, que no son rodillos, 
solo se deben usar para moverla 
hacia delante o hacia atrás. 
Mover el refrigerador hacia los 
lados podría dañar el suelo y las 
ruedas.
Se recomienda ajustar las dos 
patas inferiores hasta que toquen 
el suelo después de colocar el 
refrigerador.

Advertencia

Patas inferiores ajustables

Rueda trasera



Instalación del nuevo aparato

Extracción de la Puerta (si es 
necesario)

Si la puerta de acceso a su hogar es 
demasiado estrecha para que pase el 
refrigerador, retire las puertas.

Herramientas que necesitará (no 
suministradas):

Llave Allen (5/32", 4mm)

Destornillador Philips

Llave (5/16", 8mm)

2. Retire los tornillos (2) fijados en las 
bisagras superiores con una llave (5/16", 
8mm) y el tornillo de tierra (3) fijado en 
la bisagra con un destornillador Philips 
(+). Retire las bisagras de la puerta 
superior izquierda y derecha (4).

1. Con la puerta cerrada, retire los 4 
tornillos de las cubiertas superiores (1) 
con un destornillador Philips (+) y, a 
continuación, retire la cubierta 
superior.
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Desconecte la energía antes de 
extraer las puertas.
Vuelva a conectar el cable a 
tierra antes de ponerlo en 
funcionamiento.
De lo contrario, puede resultar 
en la muerte o causar 
descargas eléctricas.

Advertencia

3. Utilice ambas manos para abrir la 
puerta a más de 90°. Levántela y quítela.



Instalación del nuevo aparato
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4. Retire los tornillos (5) fijados en las 
bisagras centrales con una llave Allen 
(5/32'', 4mm). Retire las bisagras 
centrales izquierda y derecha (6).

Para volver a montar la puerta 
después de trasladar el aparato a su 
ubicación final, monte las piezas en 
orden contrario.

Volver a montar las puertas



Descripción del aparato

01. Módulo Wi-Fi
02. Luz LED superior del refrigerador
03. Baldas de la puerta del refrigerador
04. Estantes de cristal
05. Parte Deflector Vertical
06. Cubierta para el crisper para Frutas y Verduras
07. Crisperes para Frutas y Verduras
08. Luz LED superior del congelador
09. Bandeja del congelador

10. Cajón central del congelador
11. Cajón inferior del congelador
12. Panel de control
13. Luz LED superior del compartimento convertible
14. Bandeja del compartimento convertible
15. Cajón central del compartimento convertible
16. Cajón inferior del compartimento convertible
17. Patas niveladoras

Vista del aparato

Debido al desarrollo constante de nuestros productos, su refrigerador 
puede ser diferente al de este manual de instrucciones, pero las funciones y 
el uso son las mismas.
Para conseguir la mejor eficiencia energética de este producto, coloque 
todos los estantes y cajones en la posición original según se muestra en la 
ilustración anterior.

Nota
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